

## Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira – CE

Rua Monsenhor Meceno, S/N, Centro, Lavras da Mangabeira - CE CEP: 63.300-000 | CNPJ.: 12.464.996/0001-75

Projeto de Moção Nº 090/2025

Concede moção e adota outras providências...

A Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira - Ceará, aprovou o seguinte Projeto de Moção:

Art. 1° - Fica concedida Moção de Aplausos ao Prefeito Ronaldo da Madeireira, pelo destacado trabalho realizado à frente do Poder Executivo Municipal.

Art. 2° - A Moção acima é de conformidade com o Art. 110 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Art. 3º - Esta Moção entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 10 de junho de 2025.

Ivete Moreira
Vereadora



## Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira – CE

Rua Monsenhor Meceno, S/N, Centro, Lavras da Mangabeira - CE CEP: 63.300-000 | CNPJ.: 12.464.996/0001-75

## **JUSTIFICATIVA**

Sr. Presidente, Srs e Sras. Vereadores,

Venho, por meio desta, prestar justa homenagem ao trabalho desenvolvido pelo Prefeito Ronaldo, que vem trabalhando incansavelmente pelo o Município.

Com firmeza, eficiência e humanidade, o Prefeito tem consolidado uma atuação marcada pela responsabilidade, inovação na gestão e diálogo institucional, valores que engrandecem a administração pública municipal e contribuem para o fortalecimento de Lavras da Mangabeira.

Que esta Moção de Aplausos seja registrada nos anais desta Casa e que cópia seja encaminhada ao Prefeito.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 10 de junho de 2025.

Ivete Moreira Vereadora